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Gradonačelnica Malog Lošinja
Ana Kučić

S optimizmom gledam u budućnost i
nastavljam raditi za Mali Lošinj kakav svi
zaslužujemo.

Vaša gradonačelnica

Ana Kučić

Ovo Mandatno izvješće 2021. – 2025.
donosi pregled ostvarenog u ključnim
područjima, uključujući komunalnu
infrastrukturu, obrazovanje, zdravstvo,
sigurnost i potporu poduzetnicima.
Uložili smo velike napore u poboljšanje
uvjeta u dječjim vrtićima i školama,
jačanje kulturne scene te osiguravanje
socijalne sigurnosti najugroženijim
skupinama. 

Predgovor

Poštovane sugrađanke i sugrađani,

U protekle četiri godine zajedno smo
radili na razvoju i unapređenju naše
zajednice, vođeni vizijom Malog Lošinja
kao modernog, uređenog i ugodnog
mjesta za život. 
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Svjesna sam da izazova uvijek ima, no
vjerujem da rezultati koje smo postigli
govore sami za sebe. Svaki novi
kilometar ceste, svaka obnovljena javna
površina, svaka poduzetnička inicijativa
te svaka mjera podrške sugrađanima
odraz su predanog rada i moje
odgovornosti prema vama.

Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u
realizaciji navedenih projekata – od
gradskog vijeća, gradske uprave i javnih
službi do brojnih vrijednih pojedinaca i
udruga koji su svojim doprinosom gradili
bolju budućnost našeg Grada. Hvala vam
na povjerenju, suradnji i podršci koju ste
mi pružili.
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Grad Mali Lošinj nastavlja s proaktivnim demografskim mjerama i dodatno povećava
financijske i savjetodavne potpore za novorođenu djecu, čime se pruža značajna
podrška obiteljima i potiče ostanak mladih obitelji na otoku. 

Od siječnja 2025. godine, naknade za novorođenčad na području Grada
Malog Lošinja povećane su kako bi podržale roditelje u prvim
mjesecima života djeteta. Prema novim odlukama, isplaćuju se sljedeći
iznosi:

1.500 eura za prvo dijete
2.500 eura za drugo dijete
4.000 eura za treće dijete
+1.500 euraza svako sljedeće dijete.

Dodatno, Grad osigurava i povećane potpore:
+600 eura za roditelje u socijalnoj potrebi
+1.500 eura za obitelji u manjim mjestima koje žive na Lošinju
najmanje godinu dana prije rođenja djeteta.

Naknade za novorođenu djecu

Besplatni trudnički tečajevi

Grad Mali Lošinj, u suradnji s Domom zdravlja PGŽ, osigurao je
besplatne trudničke tečajeve za trudnice i njihove partnere, pružajući
stručne informacije i podršku za bolju pripremu za porod i roditeljstvo.

Sufinanciranje troška hrane za dojenčad

Grad Mali Lošinj sufinancira trošak hrane za dojenčad, pružajući
roditeljima subvenciju za umjetnu dojenačku hranu za djecu do 6 mjeseci
starosti.

Potpore za
novorođenčad
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Izgradnja dječjeg vrtića Mrav

Grad Mali Lošinj započeo je sa izgradnjom novog dječjeg
vrtića Mrav, čime nastavljamo ulagati u kvalitetu
predškolskog odgoja i obrazovanja za naše najmlađe
sugrađane. Ova investicija, vrijedna gotovo 1,7 milijuna
eura, osigurat će moderan, siguran i topao prostor za tri
dodatne jasličke skupine. Projekt se financira dijelom iz
bespovratnih sredstava Ministarstva znanosti i
obrazovanja (487 tisuća eura), dok ostatak pokriva Grad.

Predškolski odgoj

Rekonstrukcija i opremanje dječjeg vrtića Žižula 

Grad Mali Lošinj obnovio je vrtić Žižula u Velom Lošinju
kroz dvije faze. Prva faza obuhvatila je obnovu krova i
fasade, dok su u drugoj fazi modernizirani sustavi grijanja
i hlađenja, zamijenjena rasvjeta, sanitarni čvorovi te
uređeni unutarnji prostori, uz ulaganje od 373 tisuća
eura. Paralelno je obnovljeno i vanjsko igralište,
sufinancirano s više od 58 tisuća eura kroz Program
razvoja otoka.

Adaptacija dječjeg vrtića Nešpula

Grad Mali Lošinj kontinuirano ulaže u poboljšanje
predškolskog odgoja i obrazovanja, što potvrđuje i
adaptacija dječjeg vrtića Nešpula u Velom Lošinju.
Tijekom 2022. godine, prostor vrtića je adaptiran i
opremljen kako bi se omogućilo otvaranje nove jasličke
skupine, čime je povećan kapacitet i osigurano
kvalitetnije okruženje za najmlađe.  

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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16 %

26 %

Povećanje plaća
djelatnika vrtića u 2025,

Povećanje
proračunskih sredstava

za vrtić u 2025.

Dječji vrtić Cvrčak

Veće plaće za bolji vrtić
Od 1. siječnja 2025. plaće djelatnika Dječjeg
vrtića Cvrčak rastu u prosjeku 16%, uz godišnje
ulaganje od 260.000 eura. Time ukupna
izdvajanja Grada premašuju 2,3 milijuna eura,
osiguravajući bolje uvjete rada i još kvalitetniju
skrb za djecu.

Vrhunski stručni tim

Naš vrtić nudi nadstandard u kadrovima – uz
odgajatelje, tu su logoped, psiholog te dva radna
terapeuta. Djeca s posebnim potrebama dobivaju
stručnu podršku bez čekanja i putovanja na
kopno.

Besplatan vrtić za svu djecu

U rujnu 2025. godine, Grad Mali Lošinj uvodi
besplatan vrtić za svu djecu. Do tada, unatoč
rastu troškova, roditelji će i dalje plaćati samo
10% ekonomske cijene usluga, čime se ispunjava
jedno od ključnih predizbornih obećanja.

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Školstvo i
obrazovanje

Grad Mali Lošinj kontinuirano ulaže u
obrazovanje, stvarajući bolje uvjete za
učenike i studente. Iako nismo osnivač
škola, preuzeli smo odgovornost za
unapređenje obrazovnog sustava, te
kroz niz mjera – od besplatne
cjelodnevne nastave i radnih materijala
do stipendija i subvencioniranog
prijevoza – pružamo konkretne i trajne
potpore obiteljima i mladima,
omogućujući im pristup kvalitetnijem
školovanju i osobnom razvoju.

Grad Mali Lošinj financira besplatan
cjelodnevni boravak za učenike od 1.
do 4. razreda, pokrivajući plaće
učiteljica s 123 tisuća eura godišnje,
dok roditelji plaćaju samo ručak.
Također, sufinancira glazbeni odjel
osnovne škole s 10 tisuća eura
godišnje.

Besplatan program
cjelodnevne nastave

Svi učenici Osnovne škole Maria
Martinolića i područnih škola imaju
besplatne radne materijale. Grad
pruža financijsku potporu za
udžbenike učenicima iz socijalno
ugroženih obitelji te srednjoškolcima
s ugroženim zdravljem.

Besplatni radni materijali

Za akademsku godinu 2024./2025.
dodijeljene su 23 stipendije, a iznosi
su povećani na 100 eura za učenike i
150 eura za studente.

Stipendije za učenike i
studente

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Grad Mali Lošinj realizira jedan od
najvećih infrastrukturnih projekata u
obrazovanju – izgradnju školske
sportske dvorane uz Osnovnu školu
Maria Martinolića. Ova investicija
vrijedna 5,01 milijun eura financira se
najvećim dijelom bespovratnim
sredstvima Ministarstva znanosti,
obrazovanja i mladih u iznosu od 4,1
milijun eura, dok Grad Mali Lošinj
sudjeluje s 877 tisuća eura, što
odgovara iznosu prodaje zgrade stare
osnovne škole u Zagrebačkoj ulici.
Grad, kao ponosan partner, zajedno s
Primorsko-goranskom županijom kao
nositeljem projekta, doprinosi ovoj
važnoj inicijativi za poboljšanje
obrazovnih uvjeta i sportske
infrastrukture u zajednici.

Tijekom 2024. godine, u Osnovnoj školi
u Velom Lošinju izvedeni su unutarnji
radovi koji su uključivali armiranje,
pripremu površina, bojanje zidova i
stropova te sanaciju pukotina. Ukupna
vrijednost ovih radova iznosila je preko
35 tisuća eura, a privatnom donacijom
obnovljena je vanjska fasada škole,
čime je značajno poboljšan vizualni
dojam zgrade. 

Izgradnja školske
sportske dvorane

7

Osim same sportske dvorane, koja će
značajno unaprijediti uvjete za tjelesni
odgoj i sportske aktivnosti učenika,
projekt uključuje i vanjsko sportsko
igralište te izgradnju kotlovnice koja će
služiti za grijanje cijele osnovne škole.
Time će se tehnički odvojiti od Srednje
škole Ambroza Haračića, čime će se
postići veće energetske uštede i
učinkovitost. Na krovu dvorane
planirana je ugradnja solarne elektrane,
što je dodatni korak prema energetskoj
održivosti i smanjenju troškova.

Uređenje škole u
Velom Lošinju
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Umirovljenici

Od siječnja 2025. Grad Mali Lošinj pokriva trošak
dopunskog zdravstvenog osiguranja za sve umirovljenike,
neovisno o visini mirovine. Za ovu mjeru osigurano je 175
tisuća eura godišnje, čime se omogućuje lakši pristup
zdravstvenoj skrbi i financijska sigurnost starijih sugrađana.

Besplatno dopunsko zdravstveno osiguranje

Grad pokreće projekt dnevnog boravka za starije osobe na
adresi Lošinjskih brodograditelja 31. Ovaj prostor omogućit
će prehranu, njegu, zdravstvenu skrb i druženje, s ciljem
poboljšanja kvalitete života i socijalne uključenosti
umirovljenika.

Dnevni boravak za umirovljenike

U 2024. božićnice su povećane – umirovljenici s mirovinom
do 265 eura primili su 300 eura u bonovima, dok su ostali
dobili 50 eura na račun. Od 2023. godine uvedena je isplata
uskrsnica u iznosu od 25 eura, a u 2025. godini iznos je
povećan na 50 eura. Ove potpore dodatno olakšavaju
svakodnevni život naših starijih sugrađana.

Božićnice i uskrsnice

Grad Mali Lošinj, prepoznajući važnost tjelesne aktivnosti
za zdravlje svojih sugrađana treće životne dobi, pokrenuo je
2024. godine program edukacije nordijskog hodanja pod
nazivom "Korakom do zdravlja u Malom Lošinju".

Nordijsko hodanje

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Mjere pomoći 
građanima u potrebi

Novčana pomoć njegovateljima i rooditeljima njegovateljima
povećanje naknade s 35 eura na 70 eura mjesečno

Novčana pomoć hrvatskim braniteljima 
povećanje naknade sa 135 eura na 200 eura godišnje

Subvencija školskog obroka

Naknada djeci poginulih branitelja
povećanje naknade s 220 eura na 250 eura godišnje

Subvencija zimnice

Subvencija drva za ogrjev

Subvencija troškova stanovanja: komunalne naknade, vode,
najamnine, električne energije, odvoza smeća

Subvencije troškova jaslica i vrtića

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Podrška udrugama i
razvoju zajednice

Grad Mali Lošinj uložio je 1,4
milijuna eura u sport i rekreaciju.
Sportskim udrugama i klubovima
dodijeljeno je gotovo 900 tisuća
eura, uz podršku manifestacijama
poput Lošinjskog polumaratona,
Lošinjske regate krstaša i Svjetskog
prvenstva u malom nogometu.
Uloženo je i u sportsku opremu –
pontoni za Vaterpolo klub Lošinj,
novi koševi za Košarkaški klub
Jadranka te poboljšanja na
nogometnom igralištu Čikat.

Posebnu pažnju posvetili smo i
udrugama civilnog društva koje
pružaju socijalne i zdravstvene
usluge, za što je izdvojeno 490
tisuća eura, uključujući 120 tisuća
eura za uređenje prostora udruga 
”Ruka u ruci“ te logopedskog
kabineta “Ključić”. Udruga
umirovljenika dobila je školu
nordijskog hodanja s opremom, dok
su za Udrugu dijabetičara Cres-
Lošinj osigurani medicinski uređaji. 

Za rad i razvoj udruga s područja
kulture te socijalnog i zdravstvenog
programa Grad Mali Lošinj  u
proteklom je razdoblju osigurao
preko 800 tisuća eura, od čega 400
tisuća eura za kulturne inicijative
poput izdavanja knjiga i organizacije
kazališnih predstava i filmskih
festivala. Grad je podržao nabavu
opreme za Lošinjske mažoretkinje i
Puhački orkestar Josip Kašman,
osiguravajući daljnji razvoj kulturne
scene.

Razvoj sporta i rekreacije

Razvoj civilnog društva i
udruga u kulturi 

Udruge civilnog društva 

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Stambeno pitanje jedan je od najvećih
izazova s kojima se suočava naš grad.
Visoke cijene najma i prodaje nekretnina,
kao i troškovi gradnje na otoku, otežavaju
stambeno zbrinjavanje mladih obitelji,
socijalno ugroženih građana te ključnih
stručnih kadrova. Svjesni problema, Grad
Mali Lošinj već godinama intenzivno radi
na pronalaženju održivih modela
stanogradnje, prilagođenih specifičnostima
našeg prostora i financijskih mogućnosti
građana. Unatoč nepovoljnim tržišnim
uvjetima i sve višim troškovima gradnje,
koji su značajno utjecali na dinamiku
realizacije predviđenih projekata, Grad je
kroz nekoliko modela nastavio s
aktivnostima na rješavanju stambenih
potreba svojih građana. 

Izazovi i rješenja

Nastavljamo razvijati različite
modele stanovanja, s jasnim
ciljem osiguravanja kvalitetnih i
dugoročno održivih stambenih
rješenja za građane Malog
Lošinja, prilagođene realnim
financijskim mogućnostima i
potrebama zajednice. 

Stanogradnja
MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.

Uspješno smo pokrenuli uređenje
40 smještajnih jedinica kroz
adaptaciju postojećih objekata i
izgradnju novih.
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PERFORMANCE TRACKING
AND ANALYTICS

/ MONTH Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit. Nunc
elit enim, pulvinar nec tincidunt

sit amet, fermentum a sapien. Curabitur
ac porta mi.

Grad preko svog komunalnog društva razvija model u kojem
se stanovi daju u najam mladim obiteljima na 10 godina,
nakon čega najamnina ulazi u konačnu cijenu stana.
Trenutno se čeka donošenje izmjena i dopuna prostornog
plana kako bi se moglo nastaviti s ishođenjem građevinskih
dozvola te pokrenuti gradnja. 

"Lošinjski model" 
– povoljan najam s mogućnošću otkupa

Grad Mali Lošinj je na raspolaganje stavio vlastito zemljište
za izgradnju novih stanova kroz model suradnje s
investitorima. Planirano je 70-ak novih stanova na
neiskorištenim gradskim parcelama, od kojih bi dio bio
namijenjen najmu, a dio prodaji po povoljnim uvjetima. Iako
su dva javna poziva ostala bez odaziva, Grad nastavlja
tražiti optimalna rješenja.

Model zajedničkog ulaganja

Grad je donio odluku o osnivanju prava građenja kao još
jedan način poticanja stambenog zbrinjavanja. Obitelji mogu
graditi stan na gradskom zemljištu, dok Grad osigurava
projektnu dokumentaciju, infrastrukturu i voditelja projekta.
Također, Grad subvencionira kamatnu stopu kredita do 2%,
čime olakšava kreditno zaduženje obiteljima. U tijeku je
analiza troškova kako bi se projekt učinio što pristupačnijim.

Model prava građenja

Grad osigurava smještaj obiteljima i ključnim stručnim
kadrovima prema raspoloživim nekretninama. U Ćunskom
je kupljena nekretnina za sedam obitelji i potrebne kadrove,
te su pokrenuti projekti obnove i adaptacije stambenih
objekata u Ćunskom, Nerezinama, Malom i Velom Lošinju,
uključujući i izgradnju šest novih stanova.

Vlastita izgradnja i adaptacija te rješavanje
stambenog pitanja za potrebne kadrove 

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Poduzetništvo, 
obrtništvo i poljoprivreda

Grad Mali Lošinj prvi u Hrvatskoj prepoznaje važnost privatnih iznajmljivača u
razvoju lokalnog turizma te je, suočen s izmjenama zakonskih propisa koji povećavaju
paušalni porez na dohodak, odlučio pružiti financijsku podršku kako bi olakšao
prilagodbu novim uvjetima poslovanja. 

Program mjera poticanja privatnih iznajmljivača

Program predviđa subvencioniranje dijela troška godišnjeg paušalnog poreza na
dohodak za privatne iznajmljivače s prebivalištem na području Grada Malog Lošinja,
koji pružaju usluge smještaja u turizmu.

100 EUR 

Visina subvencije po pomoćnom ležaju

Visina subvencije po osnovnom ležaju

45 EUR 

Iznos paušalnog poreza po krevetu ostaje isti
kao i do sada – 55 eura po krevetu.  

Financijska sredstva za provedbu ove mjere
osigurana su u Proračunu Grada Malog Lošinja
za 2025. godinu, u iznosu od 200 tisuća eura. 

Ukupan iznos izdvajanja za poduzetnike,
obrtnike i poljoprivrednike 

730 tisuća EUR

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Program poticanja poduzetništva 
Potpore novoosnovanim tvrtkama, obrtima i slobodnim zanimanjima
Namijenjene poduzetnicima početnicima, s posebnim naglaskom na one
mlađe od 40 godina.  

Potpore za zapošljavanje i samozapošljavanje
Financijska podrška za otvaranje novih radnih mjesta i
samozapošljavanje, s dodatnim poticajima za tradicijska, proizvodna i
deficitarna zanimanja.

Sufinanciranje kamata za poduzetničke kredite
Olakšavanje pristupa financijskim sredstvima kroz subvencioniranje
kamata na poduzetničke kredite. 

Potpore za očuvanje i razvoj tradicijskih i deficitarnih obrtničkih
zanimanja
Poticaji za očuvanje i razvoj obrtničkih zanimanja koja su od posebne
važnosti za lokalnu zajednicu. 

Potpore za nabavu strojeva i opreme
Financijska podrška za modernizaciju i unapređenje poslovanja kroz
nabavu nove opreme i tehnologije. 

Potpore za obavljanje djelatnosti na području malih otoka Grada
Malog Lošinja
Posebne potpore za poduzetnike koji djeluju na manjim otocima u
sastavu Grada, s ciljem poticanja gospodarskog razvoja tih područja. 

Potpore za financiranje pripreme i kandidiranje EU projekata
Pomoć poduzetnicima u pripremi i prijavi projekata za financiranje iz
fondova Europske unije. 

Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja
zaposlenika i obrtnika
Potpore za kontinuirano obrazovanje i usavršavanje radne snage, čime
se povećava konkurentnost lokalnog gospodarstva. 

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Program poticanja poljoprivrednika 

Potpore za ekološku proizvodnju u
poljoprivredi 

Potpore za edukaciju poljoprivrednika

Potpore za ulaganja u izgradnju sustava
za navodnjavanje poljoprivrednih
površina 

Potpore za razvoj ovčarstva 

Potpore za razvoj voćarstva, maslinarstva
i vinogradarstva

Potpore za razvoj pčelarstva

Potpore za zaštitu poljoprivrednih
površina i domaćih životinja od divljači

Potpore za nabavu poljoprivredne
mehanizacije i opreme 

Potpore za početak obavljanja djelatnosti
OPG-a i SOPG-a

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Sigurnost

FRED ProjektVatrogasni dom

Ukupna vrijednost projekta:

4,3 milijuna EUR
Bespovratna sredstva Europske Unije:

2,5 milijuna EUR

Grad Mali Lošinj prijavio je projekt
izgradnje novog Vatrogasnog doma u
sklopu Integriranog teritorijalnog
programa 2021.–2027. i ostvario
poticaje za sufinanciranje. Novi objekt
uključivat će smještaj za vatrogasce,
garaže, toranj za vježbe spašavanja i
moderne prostore za obuku, čime će se
poboljšati sigurnost i operativna
spremnost Javne vatrogasne postrojbe.
Očekivani početak izgradnje doma je u
2025. godini.

Grad sudjeluje u
međunarodnom projektu “Fire
Free MED” (FRED), koji se bavi
sprječavanjem i ublažavanjem
šumskih požara u
mediteranskom području. U
projektu sudjeluju partneri iz
šest zemalja. Cilj je razviti
učinkovite alate i postupke za
brzo djelovanje u slučaju požara,
s posebnim naglaskom na
klimatske izazove na otocima. U
okviru projekta koristit će se i
napredni dronovi za praćenje
terena, prevenciju požara i
prilagodbu klimatskim
promjenama.

Ukupni proračun:

2,4 milijuna EUR

Policijska ispomoć
Pružanje policijske prisutnosti
na malim otocima ključno je za
sigurnost, osobito tijekom
turističke sezone. Grad
redovito surađuje s nadležnim
institucijama i, po potrebi,
sufinancira dodatne policijske
snage.
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Zdravstvo
Grad Mali Lošinj prepoznaje važnost
dostupne i kvalitetne zdravstvene skrbi za
sve svoje stanovnike. Zbog specifičnih
izazova otočnog života, Grad kontinuirano
ulaže u zdravstveni sustav, osiguravajući
podršku liječnicima, medicinskom osoblju,
pacijentima i starijim osobama.

Stambeno zbrinjavanje zdravstvenih radnika

Kako bi potaknuo dolazak i ostanak medicinskog kadra na
otoku, Grad Mali Lošinj aktivno financira smještaj
zdravstvenih djelatnika koji dolaze izvan otoka. Trenutno
Grad financira 16 stanova koji su u svakodnevnoj
upotrebi, čime osigurava stabilnost i kvalitetu zdravstvene
skrbi za svoje građane.

Kroz niz programa financiranja, 
Grad omogućuje:

Bolje uvjete za zdravstvene radnike

Dostupnu specijalističku i 
hitnu medicinsku skrb

Podršku pacijentima u potrebi

Pomoć starijim i nemoćnim osobama
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Grad Mali Lošinj brine o starijima i nemoćnim
sugrađanima financiranjem gerontodomaćica
od 2012. godine kroz program Crvenog križa.
Projekt "Zaželi – za pet otoka", sufinanciran iz
EU fondova, omogućio je dodatna radna
mjesta na Lošinju, Cresu, Unijama, Susku i
Iloviku. Gerontodomaćice pomažu u
kućanskim poslovima, nabavi namirnica i
higijeni te pružaju društvenu podršku,
poboljšavajući kvalitetu života starijih osoba.

Gerontodomaćica

Sufinanciranje 
zdravstvenog kadra

Grad Mali Lošinj ulaže u zdravstvenu skrb
sufinanciranjem plaća specijalista poput
kardiologa i kirurga. Osigurava dolazak
ortopeda, okulista i ORL liječnika te financira
zdravstvene programe i aktivnosti Zavoda za
javno zdravstvo. Tijekom turističke sezone
dodatno financira turističku ambulantu i hitnu
službu, uključujući dodatne timove i njihov
smještaj. Osigurana je i dostupnost
zdravstvene skrbi na Unijama i Susku
financiranjem rada ambulanti.
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Kultura
Grad Mali Lošinj kontinuirano ulaže u kulturne projekte, programe i ustanove,
prepoznajući njihovu važnost u očuvanju identiteta, obrazovanju i obogaćivanju
društvenog života.

8,5 milijuna EUR

Ukupno izdvajanje za
kulturu iznosi 

Najveći dio sredstava usmjeren je na
ustanove u kulturi, uključujući
Lošinjski muzej – Muzej Apoksiomena,
Pučko otvoreno učilište, Knjižnicu i
čitaonicu, pomorsku zbirku te društva
kao što su Loger i Centar za znanost o
moru. Grad je uložio gotovo 1,2
milijuna eura u kulturne projekte, čime
se dodatno jača i razvija kulturna
ponuda.

Navedena ulaganja potvrđuju predanost Grada očuvanju i razvoju kulture, stvaranju
novih sadržaja te osiguravanju da Mali Lošinj ostane prepoznatljivo kulturno središte
koje svojim stanovnicima i posjetiteljima nudi bogat i raznovrstan kulturni život.

MANDATNO IZVJEŠĆE 2021. - 2025.
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Aleja kapetana 

Aleja kapetana projekt je realiziran u
suradnji Grada Malog Lošinja i Kluba
pomoraca Lošinj, s ciljem očuvanja i
promocije bogate pomorske baštine
otoka. Projekt, vrijedan 87.500 eura,
uključuje postavljanje umjetničke
skulpture na Škveriću, tematske reljefe
duž Rive lošinjskih kapetana te
implementaciju proširene stvarnosti u
središtu Malog Lošinja. Druga faza
planira se kroz novi natječaj
LAGUR/FLAG Vela vrata. Projekt odaje
počast lošinjskim pomorcima te educira
posjetitelje o njihovom doprinosu
razvoju otoka.

Mlin za masline Karvoski torać
na Unijama

Mlin Karvoski torać na Unijama, izgrađen
1903. godine, prolazi kroz faznu obnovu
kako bi se sačuvala njegova
arhitektonska, etnološka i povijesna
vrijednost. Prva faza, provedena 2024.
godine, uključivala je sanaciju krova i
statike objekta uz financijsku potporu
Ministarstva kulture. Sljedeća faza
predviđa rekonstrukciju fasade,
unutrašnjosti i dvorišta, a projekt je
prijavljen na Program razvoja otoka za
dodatno financiranje, čime će se
osigurati njegova potpuna obnova i
prilagodba suvremenim potrebama.
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Utvrda Kaštel
Grad Mali Lošinj planira obnovu Utvrde
Kaštel kroz rekonstrukciju i prenamjenu
u društveno-kulturni centar s
ugostiteljskim sadržajima. U tijeku je
izrada projektne dokumentacije, a
građani će sudjelovati u odabiru
najboljeg rješenja. Cilj projekta je
revitalizacija povijesnog lokaliteta te
njegovo uključivanje u kulturnu i
turističku ponudu Malog Lošinja.

Projekt obnove i restauracije
Križnog puta na Kalvariji
Grad Mali Lošinj pokrenuo je projekt
obnove Križnog puta na Kalvariji, jednog
od najbolje sačuvanih sakralnih
kompleksa na cresko-lošinjskom otočju.
Projekt uključuje dokumentaciju
postojećeg stanja, povijesnu analizu i
izradu konzervatorsko-krajobraznog
elaborata. Pokrenuta je inicijativa za
zaštitu kompleksa kao kulturnog dobra, a
konzervatorsko-restauratorska
istraživanja poslužit će kao temelj za
njegovu obnovu.

Osorski bedemi
Grad Mali Lošinj, uz potporu
Ministarstva kulture i medija, već devet
godina ulaže u obnovu Osorskih
bedema, značajnog kulturno-povijesnog
lokaliteta. U projekt je uloženo gotovo
400 tisuća eura, a posljednja faza
obnove fokusirala se na sanaciju dijela
bedema uz Osorski kanal. Investicija
pridonosi očuvanju povijesne baštine,
jača identitet lokalne zajednice te
obogaćuje turističku ponudu Osora.
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Obnova i modernizacija kino
sale u Velom Lošinju 
Projekt obnove kino sale u Velom
Lošinju započet je 2021. godine kroz
digitalizaciju i zamjenu tehničke opreme,
a nastavio se kroz rekonstrukciju
krovišta, rasvjete, zamjenu stolica i
obnovu parketa. Ukupno ulaganje
iznosilo je preko 260 tisuća eura. Kino
dvorana danas služi kao središte
kulturnih događanja, a Grad dodatno
sufinancira kazališne predstave, čime se
obogaćuje kulturna scena otoka.

Uređenje društvenog doma Belej

Nakon temeljite obnove, Društveni dom
Belej postao je moderno opremljen
prostor za okupljanje lokalne zajednice.
Vrijednost projekta iznosi gotovo 270
tisuća eura, uz sufinanciranje
Ministarstva regionalnog razvoja. 

Dom je službeno otvoren na blagdan Sv.
Jurja, a obnova stražnje fasade dovršena
je ove godine. U budućnosti će se u
njemu održavati različite manifestacije,
čime se dodatno obogaćuje društveni
život otoka.

Uređenje kina Vladimira Nazora

Tijekom 2024. godine izvedeni su radovi
na zvučnoj izolaciji zidova, dok su za
2025. planirani dodatni radovi na
stepeništu i pozornici. Ukupna
vrijednost investicije iznosi 60 tisuća
eura, a cilj je poboljšati uvjete za
korisnike te osigurati dugoročnu
funkcionalnost ovog kulturnog objekta.
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Jedan od najvećih infrastrukturnih
projekata u proteklom mandatu bio je
Projekt poboljšanja vodnokomunalne
infrastrukture aglomeracija Cres,
Mar�nšćica, Nerezine, Mali i Veli Lošinj .
Ovaj strateški projekt, vrijedan  65
milijuna eura , predstavlja ključni iskorak
u modernizaciji i održivom razvoju
našeg grada. 

Aglomeracija 

Projekt je započeo potpisivanjem
ugovora krajem 2019. godine, provedba
je krenula u veljači 2020. a dovršetak se
očekuje do kraja 2025. godine. Projekt
se sufinanc ira sredstvima Europske unije
kroz Nacionalni plan oporavka i
otpornos�, s udjelom od  68,1% , dok
ostatak sredstava osiguravaju
Ministarstvo gospodarstva i održivog
razvoja, Hrvatske vode te Vodoopskrba i
odvodnja Cres-Lošinj.   

Projekt poboljšanja vodnokomunalne
infrastrukture nije samo građevinski
zahvat, već  ulaganje u budućnost  našeg
otoka. Osiguravanjem sigurne
vodoopskrbe, učinkovitog pročišćavanja
otpadnih voda i zaš�te okoliša,
stvaramo bolje uvjete za sadašnje i
buduće generacije. 

Grad Mali Lošinj ostaje predvodnik u
održivom razvoju , odgovorno
upravljajući resursima i infrastrukturom.
Unatoč izazovima, kon�nuirano radimo
na poboljšanjima, osluškujući potrebe
građana i osiguravajući visoke standarde
života. 
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Što sve obuhvaća projekt? 

Što projekt donosi građanima? 

Smanjenje gubitaka vode  – rekonstrukcijom mreže smanjuju se gubici u sustavu
javne vodoopskrbe  s 36% na 27% . 

Povećanje priključenos� na sustav odvodnje –  po završetku projekta čak  96% 
stanovništva bit će priključeno na sustav javne odvodnje, što je iznad hrvatskog
prosjeka. 

Sanacija dotrajalih cjevovoda –  �me se osigurava pouzdana infrastruktura i 
smanjuju kvarovi. 

Poboljšanje sustava pročišćavanja otpadnih voda –  unaprjeđenje pročistača i 
produljenje podmorskog ispusta smanjuju ekološki utjecaj na more. 

Rekonstrukcija  26,9 km cjevovoda  i  707 kućnih
priključaka 

Nadogradnja pročistača  Kimen  i  Kijac 

VODOOPSKRBA: 

ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH
VODA: 

Obnova magistralnog cjevovoda  Ćunski–Poljana 

Izgradnja  vodospreme Nerezine 2  i dodatnih  
1,3 km cjevovoda 

Zamjena dotrajale opreme u uređajima   
u  Mar�nšćici  i  Nerezinama 

Proširenje kanalizacijske mreže  i sanacija 

Produljenje podmorskog ispusta u Nerezinama   
s 900 na  1.800 metara
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Rekonstrukcija državne ceste D100 na
dionici Osor – Nerezine, duljine 2,5
kilometra, uspješno je dovršena. Ovaj
projekt, ukupne vrijednosti oko 5
milijuna eura, realiziran je kroz suradnju
više institucija i poduzeća, a uključivao je
proširenje ceste s 5,5 na 13 metara,
izgradnju biciklističke staze, nogostupa,
sustava odvodnje i javne rasvjete.

Cesta Osor - Nerezine

Dovršena je rekonstrukcija 3,1 kilometra
državne ceste DC100 na dionici Ćunski –
Kovčanje, čime je znatno povećana
sigurnost u prometu. Investicija vrijedna
1,3 milijuna eura financirana je od strane
Hrvatskih cesta i Grada Malog Lošinja.

Nogostup Ćunski-Kovčanje

Rekonstrukcija 3 kilometra državne ceste
DC100 između Malog i Velog Lošinja,
vrijedna 9,125 milijuna eura, ključan je
infrastrukturni projekt za bolju prometnu
povezanost i sigurnost. Proširenjem
ceste na 11 metara, izgradnjom
biciklističke staze i postavljanjem javne
rasvjete značajno se poboljšavaju uvjeti
za pješake, bicikliste i sve sudionike u
prometu.

Cesta Veli Lošinj – Mali Lošinj

Cestogradnja
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Projektom parternog uređenja oko kule
Kaštel stvorena je funkcionalna i estetski
uklopljena parking zona koja doprinosi
boljoj protočnosti prometa i iskoristivosti
javnih površina. Dovršen 2024. godine,
projekt je unaprijedio urbani prostor i
osigurao sigurniji parking za građane i
posjetitelje.

Parkiralište Kaštel

Parkiralište iza marketa u Nerezinama
uređeno je 2022. godine te sada nudi 46
parkirnih mjesta, uključujući tri za osobe
sa smanjenom pokretljivosti. U sklopu
radova vrijednih 350 tisuća kuna
asfaltirana su parkirna mjesta i prilazna
cesta te postavljena zaštitna ograda i
dodatna rasvjeta.

Parkiralište Nerezine

Parkirališta
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U Ćunskom je dovršeno uređenje
parkirališta, čime je stvoren moderan i
funkcionalan prostor s 45 parkirališnih
mjesta, uključujući tri za osobe smanjene
pokretljivosti, prilaz, nogostup, oborinsku.



Pješačke ulice i staze
Biciklističke staze i šetnice

Grad Mali Lošinj, uz podršku Ministarstva
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije,
realizirao je projekt uređenja pješačko-biciklističkih
staza na otocima Unije, Ilovik te Malim i Velim
Srakanama. Ove staze, ukupne vrijednosti 307
tisuća eura, služe kao biciklističke rute i šetnice
različitih širina, opremljene signalizacijom i
informativnim pločama. Osim rekreativne funkcije,
staze imaju važnu ulogu kao protupožarni putevi na
nepristupačnim terenima malih otoka. 
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Izgradnja šetnice Susak – uvala Bok

Rekonstrukcija ulice   
Giuseppe Garibaldi 

Zamjena dotrajalog betona novim
kamenim opločenjem na površini
od 135 m², uz obnovu  sustava
odvodnje otpadnih voda radi
poboljšanja vizualnog iden�teta i
funkcionalnos� ulice. 

Rekonstrukcija   
Zagrebačke ulice 

Obnova dijela ulice od škole do
centra grada, uključujući sanaciju
kolničke konstrukcije, obnovu
kamenog opločenja i vodov odne
mreže. Projekt vrijedan 380 �suća
eura planiran je za 2025. godinu. 

Izgradnja šetnice koja povezuje uvale Dragočaj i
Bok na otoku Susku značajan je projekt Grada
Malog Lošinja, koji unapređuje infrastrukturu i
turističku ponudu. Vrijednost investicije iznosi 430
tisuća eura, od čega 250 tisuća eura osigurava
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, a
ostatak financira Grad. Šetnica će omogućiti
posjetiteljima uživanje u prirodnim ljepotama otoka
Suska, čime će se unaprijediti lokalna infrastruktura
te dodatno obogatiti turistička ponuda i
atraktivnost destinacije.
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Sportska igrališta

Sportsko igralište u Artatorama nadograđuje u fazama kako
bi postalo kvalitetan prostor za aktivan boravak na
otvorenom. Prva faza, provedena 2022. godine, uključivala je
uređenje malog košarkaškog igrališta i postavljanje nove
opreme. Trenutno se radi na proširenju košarkaškog terena.
Ukupno ulaganje iznosi 31 tisuću eura.

Sportsko igralište Artatore

Grad Mali Lošinj obnavlja sportska igrališta u Velom Lošinju,
uključujući nogometno i košarkaško igralište. Radovi
obuhvaćaju sanaciju podloge, obnovu opreme i modernizaciju
infrastrukture. Ukupna vrijednost investicija iznosi 150 tisuća
eura, od čega 36,6 tisuća eura sufinancira Ministarstvo
regionalnog razvoja i fondova EU.

Rekonstrukcija sportskih igrališta u Velom Lošinju

U 2023. godini izvršeni su značajni radovi na uređenju
sportskog igrališta na Bočacu, uključujući postavljanje nove
podloge, ugradnju novih koševa, izgradnju sprint staze i
implementaciju sustava odvodnje. Ukupna vrijednost
investicije iznosila je 50 tisuća eura.

Uređenje sportskog igrališta na Bočacu (Lidl)

U Velom Lošinju na šetnici Kaciol i na Čikatu postavljena su
fitness igrališta s modernim spravama za vježbanje,
prilagođena svim dobnim skupinama. Ova ulaganja, ukupne
vrijednosti 3.550 eura, potiču zdrav način života i obogaćuju
turističku ponudu grada.

Fitness igrališta u Velom Lošinju i na Čikatu
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Dječja igrališta

Investicija od 73,2 tisuće eura, uključujući 47 tisuća eura za
građevinske radove i dokumentaciju, te donaciju opreme u
iznosu od 26,2 tisuće eura od tvrtke Richter Spielgeräte
GmbH. Igralište je smješteno u parku između trgovine
Studenac i luke, a pruža sigurno i atraktivno mjesto za igru.

Dječje igralište u Nerezinama

Projekt je obuhvatio izgradnju i postavu novih igrala
prilagođenih različitim dobnim skupinama djece te sanaciju
postojećeg zida u vrijednosti od 48 tisuća eura. Igralište je
prilagođeno specifičnostima terena na Susku, osiguravajući
dugotrajan i siguran prostor za djecu.

Dječje igralište na Susku

Ulaganje od 95 tisuća eura za izradu projektne
dokumentacije, građevinske radove i opremanje igrališta na
površini od 382 m². Projekt će biti izveden u fazama kako bi
se osigurala maksimalna sigurnost i kvaliteta.

Dječje igralište u Zagrebačkoj ulici

U 2025. godini planira se izgradnja igrališta u vrijednosti od
30 tisuća eura, smještenog iza škole. Planirano igralište
doprinijet će poboljšanju kvalitete života lokalne zajednice te
pružiti djeci prostor za razvoj socijalnih i motoričkih vještina. 

Dječje igralište Sv. Jakov2025.

Planira se izgradnja igrališta s investicijom od 80 tisuća eura,
osiguravajući djeci iz Ćunskog i okolnih naselja sigurno
mjesto za igru i razvoj.

Dječje igralište Ćunski2025.
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U proteklom mandatu ostvarili smo
značajan napredak u održivom
gospodarenju otpadom, čime smo postali
jedan od vodećih gradova u Hrvatskoj po
postotku razvrstanog otpada. Već više od
tri godine miješani komunalni otpad više
se ne odlaže na Kalvariji, a tijekom
vrhunca turističke sezone dva puta
dnevno specijalizirani kamioni prevoze
otpad na centralno županijsko odlagalište
Marišćinu.

S ponosom možemo istaknuti da smo premašili EU direktivu o 50%
razvrstanog otpada, čime smo pokazali odgovornost prema okolišu i
postavili temelje za još bolje rezultate u budućnosti.

Dugoročni plan upravljanja otpadom ulazi u završnu fazu. 
Od ukupno šest planiranih faza, uspješno su dovršene:

Trenutno se provode posljednje dvije faze: projekt izgradnje kompostane je u fazi
prijave te sanacija i zatvaranje odlagališta, koja je u postupku odabira izvođača nakon
provedenog javnog natječaja.

Upravljanje otpadom

Izgradnja ulazno-izlazne zone

Reciklažno dvorište

Pretovarna stanica

Sortirnica

Navedenim projektima Grad Mali Lošinj pokazuje predanost očuvanju okoliša i stvara
uvjete za čistiji, zdraviji i održiviji grad za sadašnje i buduće generacije.
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Sortirnica
Projekt je sufinanciran bespovratnim sredstvima Europskih strukturnih i
investicijskih fondova u iznosu od 1,4 milijuna eura kroz Operativni
program Konkurentnost i kohezija, dok je Fond za zaštitu okoliša i
energetsku učinkovitost osigurao dodatnih 870  tisuća eura, što ukupno čini
2,27 milijuna eura. Radovi su dovršeni 2023. godine, a nakon provedenog
javnog natječaja za operatera sortirnice odabrano je gradsko komunalno
poduzeće Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o.. Sortirnica je počela s radom,
čime se ostvarivuje cilj smanjenja otpada i povećanja razine reciklaže, u
skladu s europskim i nacionalnim ekološkim standardima.

Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada Kalvarija
Grad Mali Lošinj nastavlja ulagati u održivi razvoj i zaštitu okoliša. Ključni
projekt u tom smjeru je sanacija i zatvaranje odlagališta otpada Kalvarija,
vrijedan gotovo 6 milijuna eura, od čega je 3,9 milijuna eura osigurano iz EU
fondova. Ostatak financiraju Fond za zaštitu okoliša i Grad. Projekt
uključuje zatvaranje i ozelenjivanje odlagališta, smanjenje emisije plinova
sustavom otplinjavanja, zaštitu voda postavljanjem pokrovnog sloja i
sabirnog bazena te uspostavu 30-godišnjeg monitoringa kvalitete zraka, tla
i voda. Sva potrebna dokumentacija je osigurana, što omogućuje nesmetan
početak radova. Ovaj projekt važan je korak prema još čišćem, zdravijem i
održivijem otoku
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Grad Mali Lošinj realizirao je opsežan projekt
modernizacije javne rasvjete s ciljem povećanja
energetske učinkovitosti, smanjenja
svjetlosnog onečišćenja i poboljšanja kvalitete
života građana. Zamijenjene su zastarjele
svjetiljke novim LED svjetiljkama, što je
značajno smanjilo potrošnju električne energije
i emisiju CO₂. Projekt je također obuhvatio
unapređenje sustava upravljanja rasvjetom i
smanjenje svjetlosnog zagađenja, uz poštivanje
konzervatorskih smjernica u kulturno
zaštićenim područjima.

Posebni projekti u tijeku:

novih LED svjetiljki
2.480

Vrijednost projekta
808.000€

Javna rasvjeta

Osor – rekonstrukcija rasvjete uz poštivanje konzervatorskih smjernica

Riva Lošinjskih kapetana – zamjena dekorativnih svjetiljki

Nerezine – osvjetljenje obalne šetnice i povezivanje rasvjete uz aglomeraciju

Mali – Veli Lošinj – postavljanje rasvjete uz novu prometnicu i biciklističku stazu
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Veli Lošinj
Rekonstrukcija nogometnog i
košarkaškog igrališta 
Fitness igralište 
Park za pse 
Obnova kino sale Veli Lošinj
Uređenje plaže Rovenska
Uređenje šetnice od groblja prema
Rovenskoj
Sanacija šetnice Rovenska uz plažu
Sanacija ulice od doma za starije do
vrtića sa sanacijom erte 
Uređenje površine i podesta kod
staze za kuglanje pored igrališta
Sanacija bolničke plaže
Krajobrazno uređenje Punta Leva
Uređenje ulice Vladimira Nazora

Mjesni odbori

Nerezine – Sv. Jakov
Sanacija parkirališta Nerezine
Uređenje i opremanje dječjeg
igrališta u Nerezinama
Izrada staze Rapoća
Sanacija šetnice Rapoća-Urfratar
Sanacija staze i ulaza u more od
Škvera do Lukobrana
Uređenje 9 novih stambenih
jedinica
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Ćunski
Uređenje parkirališta Ćunski:
Uređeno postojeće zemljano
parkiralište, vrijednost projekta
215 tisuća eura, od čega 180
tisuća eura bespovratno kroz
EU program
Oborinska odvodnja Ćunski
Uređenje krova MO Ćunski
Sanacija suhozida prema Osiri

Mjesni odbori

Artatore
Izgrađen nogostup i proširena
cesta: vrijednost projekta 200
tisuća eura
Nova javna rasvjeta
Uređenje ulica i sustava
odvodnje
Sportska igrališta Artatore i
Ružmarinka
Sanacija prilaza moru
Cesta Artatore
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Osor
Sanacija šetnice i nove klupe
prema Bijaru
Parterna sanacija parkirališta 
Postavljen tuš na mjesnoj plaži
Sanirana rampa kod groblja
Rekonstrukcija javne rasvjete
Uređenje trga u Osoru: početak
radova u 2025.
Unutarnja sanacija katedrale

Mjesni odbori

Punta Križa

Sanacija Društvenog doma
Punta Križa: vrijednost projekta
gotovo 155 tisuća eura 
Sanacija šetnice u uvali Draga
Sanacija šetnice u uvali Pogana
Sanacija za vodni priključak i
bunar kod groblja
Financiranje autobusne linije
do Osora
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Ustrine

Uređenje i opremanje dječjeg
igrališta
Uređenje prostora mjesnog
odbora i sanitarnog čvora

Mjesni odbori

Belej

Uređenje društvenog doma u
Beleju: vrijednost projekta
iznosi gotovo 270 tisuća eura
od čega je Ministarstvo
regionalnog razvoja i fondova
EU osiguralo sufinanciranje u
iznosu od 130,9 tisuća eura
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Susak
Dječje igralište Susak
Šetnica Dragočaj–Bok
Parterno uređenje uvale Spiaža
Sanacija obalnog zida i šetnice
Obnova zgrade Kluba iseljenika
Unutarnje uređenje ambulante i
mjesnog odbora
Izgradnja heliodroma: u  2025.
Sanacija puta Susak–škola–deponij

Mjesni odbori

Unije
Projekt vodospreme: vrijednost
1,3 milijuna eura
Uređenje pješačko-
biciklističkih staza: vrijednost
projekta od 84 tisuća eura, od
čega je 56 tisuća eura
sufinancirano od Ministarstva
regionalnog razvoja i fondova
Evidentiranje letjelišta
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Ilovik
Uređenje pješačko-
biciklističkih staza: vrijednost
65 tisuća eura, od čega je
gotovo 60 tisuća eura
sufinancirano iz EU fondova
Rekonstrukcija prostora za
mjesni odbor Ilovik
Izgradnja heliodroma: prva faza
radova planirana je za 2025.

Mjesni odbori

Male i Vele Srakane
Uređenje pješačko-
biciklističkih staza: vrijednost
projekta iznosi 75 tisuća eura,
od čega je 53,2 tisuće eura
sufinancirano od Ministarstva
regionalnog razvoja i fondova
EU
Sanacija prilaza moru na
Velim Srakanama
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Financiranje projekata

22 milijuna EUR

Iznos dodijeljenih
bespovratnih sredstava

16 milijuna EUR
Sredstva Grada Malog Lošinja

Projekti Grada 
Malog Lošinja

38 milijuna EUR

Za projekte Grada Malog Lošinja (direktna nadležnost), ukupan iznos realiziranih
projekata iznosi 38 milijuna eura od čega iznos dodijeljenih iz bespovratnih sredstava
iznosi gotovo 22 milijuna eura, a 16 milijuna eura su sredstva Grada Malog Lošinja. 

U posljednjem četverogodišnjem razdoblju, Grad
Mali Lošinj, što  u direktnoj, što u indirektnoj
nadležnosti, realizirao je 85 projekata u ukupnom
iznosu od gotovo 117 milijuna eura. 

85 projekata
117 milijuna EUR
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Kapitalni projekti

KAPITALNI
PROJEKTI 

IZVOR
FINANCIRANJA

IZNOS
BESPOVRATNIH

SREDSTAVA
(EUR)

VLASTITA
SREDSTVA (EUR) 

UKUPAN IZNOS
PROJEKTA (EUR) 

Modularni Dječji
vrtić Mrav

Mehanizam za
oporavak i
otpornost

 487.358,16  1.212.641,84  1.700.000,00

Sanacija i
zatvaranje
odlagališta

otpada „Kalvarija“

Mehanizam za
oporavak i
otpornost

  3.973.266,63   1.852.434,17   5.825.700,80

Vatrogasni dom
Mali Lošinj ITP Program 2.500.000,00 1.790.509,00 4.290.509,00

Školska sportska
dvorana

Mehanizam za
oporavak i
otpornost

 4.136.549,57  874.995,05  5.011.544,62

Nogostup Ćunski
- Kovčanje

 Hrvatske ceste
d.o.o.  1.183.448,99      532.405,00  1.715.853,99

Izgradnja i
opremanje
sortirnice
Kalvarija

Fond za zaštitu
okoliša i

energetsku
učinkovitost

  1.661.662,37   709.316,28   2.370.978,65 

Sanacija obalnog
zida i šetnice do

uvale Bok  – otok
Susak

Ministarstvo
mora, prometa i
infrastrukture

  250.000,00   100.917,99   350.917,99

 Uređenje
društvenog doma

u Beleju

Ministarstvo
regionalnog

razvoja i fondova
Europske unije

  130.900,00   209.797,97   340.697,97
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KAPITALNI
PROJEKTI 

IZVOR
FINANCIRANJA

IZNOS
BESPOVRATNIH

SREDSTAVA
(EUR)

VLASTITA
SREDSTVA (EUR) 

UKUPAN IZNOS
PROJEKTA (EUR) 

Opremanje i
uređenje kino
sale Veli Lošinj

Ministarstvo
kulture i medija

RH
       106.348,13  148.710,82  255.058,95

Rekonstrukcija i
opremanje DV

Žižula – faza I. i II.

Ministarstvo
regionalnog

razvoja i fondova
EU

  139.725,26   245.787,14   385.512,40

Parterno
uređenje Suska u

uvali Spiaža 

Ministarstvo
regionalnog

razvoja i fondova
EU

       250.000,00  178.625,00  438.625,00

Državna cesta DC
100 Osor -
Nerezine

Hrvatske
ceste  Komunalno

društvo
Vodoopskrba i
odvodnja Cres

Lošinj HEP

1.150.000,00
1.830.000,00

74.000,00
  110.000,00 6.100.000,00

Državna cesta DC
100 Mali Lošinj –

Veli Lošinj
 Hrvatske ceste  9.074.301,78 80.000,00 9.100.000,00

  Aglomeracija

Ministarstvo
gospodarstva i

održivog
razvoja  Hrvatske

vode 

 
Vodoopskrba i
odvodnja Cres-

Lošinj  
65.000.000,00
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051 / 231 056 

gradonacelnica@mali-losinj.hr

www.mali-losinj.hr

Riva lošinjskih kapetana 7,
51550 Mali Lošinj

Hvala vam na povjerenju!

Grad Mali Lošinj


